
 

Diagnosticējošais darbs matemātikā 6. klasei 2023 
(Atbildes) 

1.1. 2,70 + 1,95 

1.2. Par cik eiro banāni dārgāki nekā āboli? 

1.3. … tik eiro maksā 3kg āboli 

1.4. 7,20 – 1,95 × 3 

1.5. … tik eiro maksā 300g banāni 

1.6. … tik eiro maksā banāni pēc cenas pazemināšanas 

1.7. … tik eiro pietrūkst, lai varētu iegādāties 3kg bumbieru 

2. 
𝟏

𝟑
 

3.1. 42,08 

3.2. 0,18 

3.3. 1,02 

3.4. 6 

3.5. 
𝟏𝟕

𝟏𝟖
 

3.6. 2 



3.7. 0,32 

  

4.1. 
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4.3. 

 

Piemēram:  

 
 

4.4. 

 

 
 

5. 640 laternas 

6.1. 2 160∈ 

6.2. 1 440∈ 
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6.3. 576∈ 

6.4. 
𝟔

𝟐𝟓
 

7. 28l > 25l, atbilde: NĒ 

8.1. 30% 

8.2. 180 

8.3. 
 

Jā, jo katrs saskaitāmais tiek samazināts vienādā skaitā. 

Pārbaudi ar kādu savu piemēru! 

 


